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Ο Μητροπολίτης Κορέας τέλεσε την εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου Βασιλείου 
Pokhylets
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος
τέλεσε την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου 
Βασιλείου Pokhylets στον ιερό ναό Παναγίας Δεξιάς 
Θεσσαλονίκης, την  Κυριακή 14 Ιουλίου.

Ο ουκρανικής καταγωγής π. Βασίλειος είναι υποψήφιος διδάκτωρ της Θεολογικής 
Σχολής του ΑΠΘ. Χειροτονήθηκε διάκονος υπό του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στον πατριαρχικό ναό του Αγίου Γεωργίου στο 
Φανάρι την Κυριακή της Ορθοδοξίας τον περασμένο Μάρτιο. Πρόκειται να 
διακονήσει στην Εξαρχία του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Ιαπωνία.
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Ο Μητροπολίτης Κορέας στο τέλος της θείας Λειτουργίας εξέφρασε την 
βαθύτατη ευγνωμοσύνη του προς τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη γιατί 
χάρη στην πατρική Του αγάπη η Ορθόδοξη Μητρόπολη Κορέας και Εξαρχία 
Ιαπωνίας απέκτησε έναν νέον κληρικό. Επίσης ευχαρίστησε θερμότατα τον 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο για την παραχωρηθείσα άδεια 
τελέσεως της χειροτονίας του π. Βασιλείου στην Επαρχία του. Τέλος ευχαρίστησε 
τους ιερείς π. Ευθύμιο Βακαλάκη, π. Αγάπιο Παπαδόπουλο και π. Γεώργιο Χειλά για 
την φιλοξενία τους και την αγάπη την οποία έδειξαν προς τον π. Βασίλειο κατά 
την διακονία του στον ιερό ναό της Παναγίας η Δεξιά.

Στην χειροτονία παραβρέθηκαν μεταξύ πολλών άλλων και φοιτητές και φοιτήτριες 
του Τμήματος Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου HUFS (Νότια Κορέα), που 
παρακολουθούν το θερινό πρόγραμμα ελληνικής γλώσσας του ΑΠΘ.

“Αδελφέ μας πατέρα Βασίλειε, «κήρυξον τὸν λόγον, ἐπίστηθι εὐκαίρως ἀκαίρως, … 
ἔργον ποίησον εὐαγγελιστοῦ, τὴν διακονίαν σου πληροφόρησον» (2 Τιμ. 4:2-5), για 
την περαιτέρω διάδοση της ορθόδοξης μαρτυρίας σε περισσότερους 
Απωανατολίτες αδελφούς μας προς δόξαν του Aγίου Oνόματός Του. Γένοιτο. 
ΑΞΙΟΣ!“, αναφέρεται στο δελτίο Τύπου της Ιεράς Μητρόπολης.
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